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Accumulations

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Accumulation L211000 - Large box, with several thousand stamps, both loose and on fragment, from all over the world, even 
repeated, also noted stamps from the classical or semi-classical period, a large lot of leaflets, all different, which 
alone is worth part of the price , some beautiful pieces of postal history and first day stockcards, 1 kg gross weight, 
box included. Lots of fun! The photo is only an example of the lot. Lot always available, even in multiples of 
kilograms.

50 €

Accumulation L213392 - Accumulation on 3 stockbooks, with stamps, used. Noted: Italy, USSR, Denmark. 30 €
Accumulation L213424 - Accumulation on two stockbooks, with postage stamps, used, from Holland and DDR Germany 35 €
Accumulation L213452 - Accumulation on 3 stockbooks, with used stamps. Noted Eastern Europe, Malta, Turkey 40 €
Accumulation L213496 - Accumulation on 2 stockbooks, with used and new stamps. Noted: Denmark, Poland, Aistria, Romania 35 €
Accumulation L213663 - Collection of various materials, in stockcard box. Look at the pictures. 45 €
Accumulation L213673 - Collection of various material. 15 €
Accumulation L213683 - Collection, in stockcard box, of stamps and FDCs, mainly England. 25 €
Accumulation L213691 - Accumulation of various material, see photos. 50 €
Accumulation L213702 - Accumulation of various materials, in stockcard box, to be carefully inspected. 50 €
Accumulation L213732 - Collection of 7 Stockbooks, with stamps, used and new. Noted, Malta, US, South Africa. Look at the 

pictures.
20 €

Accumulation L213733 - Collection in 5 stockbooks, with new and used stamps. Noticed lots of Austria, Holland, Look at the 
photos.

25 €

Accumulation L213734 - Collection in 5 stockbooks, with used and new stamps. Noted lots of Angola, Austria. Look at the pictures. 25 €
Accumulation L213735 - Accumulation, on 5 stockbooks, with stamps, mainly used, from: Americas, Austria. Look at the pictures. 30 €
Accumulation L213736 - Accumulation on stockbooks, and albums, and more. Look at the pictures. 45 €
Accumulation L213737 - Huge amount of material, in big box, German area. Impossible to photograph the whole lot. 80 €
Accumulation L213738 - Collection of various materials, in stockcard box. 15 €
Accumulation L213755 - Huge accumulation, in a big box, impossible to photograph the whole lot. 60 €
Accumulation L213756 - Accumulation to be inspected very carefully. 90 €
Accumulation L213757 - Accumulation on 2 stockbooks, with used stamps, also from: Czechoslovakia, Italy, 25 €
Accumulation L213758 - Accumulation on 2 stockbooks and a 1990 Vatican Folder. Look at the photos. 25 €
Accumulation L213759 - Accumulation on 2 stockbooks, new and used. Noted: India, France, Greece. 40 €
Accumulation L213763 - Germany Bund collection, on 3 binders. 20 €



Accumulation L213764 - Huge accumulation, in large box, mainly in the German area, impossible to photograph the entire lot. 60 €
Accumulation L213765 - Accumulation on 3 stockbook cabinets and a binder, including a small Chinese lot. 40 €
Accumulation L213766 - Collection in 5 stockbooks, with used and new stamps, also from Italy. 15 €
Accumulation L213767 - Accumulation in a stockbook cabinet and an album. 35 €
Accumulation L213768 - Accumulation on 3 stockbooks: Poland also noted. 50 €
Accumulation L213769 - Collection with postage stamps and postal history. 15 €
Accumulation L213780 - Accumulation on 6 stockbook cabinets, with various of America's airmail. 45 €
Accumulation L213781 - Europe collection on 3 stockbooks. 55 €
Accumulation L213782 - Europe collection, on 3 stockbooks with Portugal lot. 40 €
Accumulation L213783 - Accumulation of the German area, with postcards with special cancellations, with maximum cancellations. 40 €
Accumulation L213784 - German Area Accumulation: see the photos. 10 €
Accumulation L213790 - Accumulation on 3 stockbook cabinets with used stamps. Look at the pictures. 50 €
Accumulation L213793 - Accumulation on 3 stockbooks, with mainly used stamps, also from USA, Italy. 60 €
Accumulation L213794 - Accumulation on 4 stockbooks with used stamps, mainly from the European area. 60 €
Accumulation L213795 - Collection of 3 stockbook cabinets and plastic box with stamps. Look at the pictures. 15 €
Accumulation L213806 - Accumulation on 3 stockbooks, with new stamps, also postal history, European area. 50 €
Accumulation L213807 - Accumulation, on 3 stockbooks, with new and used stamps, also beautiful blocks of four, and canceled 

postcards.
45 €

Accumulation L213808 - Collection of 3 stockbooks, with stamps, new and used, including Switzerland and France. 40 €
Accumulation L213890 - Collection made up of 6 small stockbook cabinets. 30 €
Accumulation L213891 - Accumulation of various material, on 3 binders. 25 €
Accumulation L213895 - Collection consisting of 4 Portugal folders and envelopes traveled in a hot air balloon. 15 €
Accumulation L213902 - Accumulation of various material, on 3 stockbooks, with used stamps. 50 €

Europe > Austria

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Austria L213437 - Austria collection, on album, with stamps, new ** never hinged, from 1980 to 1988. 25 €
Austria L213675 - Lot of vintage postcards from Austria. 30 €
Austria L213686 - Austria collection, in box, with postal stationery, circulated, classical period. 230 €
Austria L213698 - 1850, Austria, 6 Kr Bruno, Mi. 4x, with very rare blue cancellation, TIRNAU, cert. Bach / Eichele. 250 €
Austria L213786 - Austria collection, on album, 80s, with stamps, new ** never hinged. 25 €
Austria L213813 - Austria collection, on albums, from 1948 to 1973, with stamps, new ** never hinged. At the end, a small 

Liechtenstein lot.
25 €

UN Vienna L213857 - UN collection, Vienna Topical, on 2 albums with case, from 1979 to 2000, with stamps, new ** never 
hinged.

100 €

Austria L213914 - Austria collection, on albums, from 1945 to 1986, with complete pages, used postage stamps, very 
advanced since the mid-1950s.

35 €

Austria L213915 - Blank album pages from Austria, from 1945 to 1981, complete pages, without pockets. 10 €

Europe > Benelux

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Belgium L213110 - Belgium collection, on album blocks, with used stamps, from the classical period. Look at the pictures. 10 €
Belgium L213761 - Belgium collection, on stockbook, with new stamps * / **, also in sets cpl. 60 €
Belgium L213762 - Belgium collection, on stockbook, with stamps, new and used. 25 €

Luxembourg L213845 - Luxembourg collection, on 2 albums, from 1960 to 2000, with stamps, new never hinged. 210 €
Luxembourg L213846 - Luxembourg Collection, on albums, from 1852 to 1959, with new and used postage stamps, from no. 1, 

also signed, from the new 30s **, including beautiful Caritas sets, very high catalog value.
660 €

Luxembourg L213847 - Luxembourg collection, on stockbook, with stamps, mostly new ** never hinged. 60 €

Europe > Eastern Europe

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Romania L213400 - Romania collection, on stockbook, with postage stamps, used, until 1990. 25 €
Poland L213402 - Poland collection, on stockbook pages, with postage stamps, used, until 1987. 25 €
Poland L213440 - Poland collection, on stockbook, with postage stamps, used, up to the 1980s 40 €
USSR L213654 - USSR lot, with 390 proofs, of the Tiger stamp, from 1960. 790 €
USSR L213655 - 1949, USSR, Stalin leaflet, new ** never hinged. Me. Bl. 13 300 €
USSR L213656 - USSR collection, with stamps, blocks, and miniature blocks, new and used, to be inspected carefully. 150 €
Poland L213657 - Lot of 13 blocks, Poland, from 1958, new **, and used, repeated. 40 €

Hungary L213658 - Lot of blocks, Hungary, new ** never hinged, repeated, mostly not notched. 140 €
Bulgaria L213659 - Lot Bulgaria, with blocks, and miniature blocks, new **, and used, see the photos. 50 €

Eastern Europe L213662 - Eastern Europe lot, with leaflets, new and used, high catalog value. 150 €
Poland L213679 - 1860, Poland, 10K blue, used, defective, but with rare variety: broken box line on the left. 300 €
Russia L213684 - Postal History Collection, Russia: Postal stationery, letters, postcards, from the classical period. Notice 

letters, from prisoners of war, from World War I.
320 €



Eastern Europe L213692 - East Europe collection, in particular Yugoslavia, on stockcard stock, with new and used stamps. 35 €
Romania L213696 - Romania collection, on stockbook, services only, new * / ** and used. 70 €

Yugoslavia L213812 - Yugoslavia collection, on album pages, from 1966 to 1971, with postage stamps, new ** never hinged, 70 €
Bulgaria L213821 - Bulgaria collection, on stockbook, until 1992, with new and used postage stamps. 30 €
Poland L213824 - Poland collection, on 2 albums, from 1918 to 1980, with new and used postage stamps. 90 €

Bulgaria L213825 - Bulgaria collection. on 2 albums, from 1882 to 1975, with stamps, new and used. 90 €
Turkey L213826 - Turkey collection, from 1865 to 1980, on 2 albums, with stamps, new and used, very high overall value. 200 €
Albania L213827 - Albania collection, on albums, from 1914 to 1971, with new and used postage stamps. 60 €
Hungary L213828 - Hungary collection, on 2 albums, from 1871 to 1980, with stamps, new and used, also small Ukrainian lot. 140 €
Greece L213829 - Greece collection, on albums, from 1861 to 1981, with new and used postage stamps. 120 €

Romania L213831 - Romania collection, on 2 albums, from 18668 to 1974, with new and used postage stamps. 170 €
Eastern Europe L213834 - Eastern Europe Collection, on albums, with stamps, mostly used, to be inspected carefully. 60 €

Yugoslavia L213837 - Collection Yugoslavia, on albums, up to 1969, also areas of occupation, with new and used postage 
stamps.

90 €

Yugoslavia L213838 - Collection Yugoslavia, on albums, from 1918 to 1976, with stamps, new * / ** and used, also in sets cpl. 120 €
Czechoslovakia L213839 - Czechoslovakia collection, on 2 albums, from 1918 to 1979, with postage stamps, used. 90 €

Hungary L213866 - Large stock of used and new stamps, on stockbook, with repeated stamps and blocks, mainly from the 40s
to the 70s. Very high overall value!

280 €

Hungary L213867 - Beautiful collection Hungary, on Schaubek album, from 1871 to the 60's, with new and used stamps, 
including the first two Topical. Also noted interesting Occupations section. Very high catalog value!

490 €

Poland L213881 - Poland collection, from 1919 to 1984, on 2 large binders, with used stamps, also note local Topical. Look 
at the pictures.

150 €

Czechoslovakia L213912 - Empty Czechoslovakia album, from 1945 to 1967, complete pages, without pockets. 15 €

Europe > France

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

France L213667 - Lot of French postcards. Noted: Red Cross 1953-54 140 €
France L213668 - Lot France, with about 110 prefilatelics. 390 €
France L213677 - Lot France, only classics, used, repeated, by Bordaux, very high catalog value, on stockbook pages. 790 €
France L213694 - France collection, in stockcard box, with FDC, 2000s. 150 €
French

colonies
L213704 - French Colonies Collection, on binder, with stamps, new *, and without gum, also cpl set, very high catalog
value.

250 €

French
colonies

L213705 - French Colonies Collection, on 4 binders, with stamps, new *, and used, also beautiful envelopes, very 
high catalog value.

510 €

French
colonies

L213706 - French Colonies Collection, on binder, with stamps, new *, and used, general Topical. 130 €

French
colonies

L213707 - French Colonies Collection, on 3 binders, with stamps, new *, and used. Noted lots of: Indochina, Pakoi, 
Canton, Vietnam, Laos ..

270 €

French
colonies

L213708 - Collection of leaflets, from former French colonies, new **, to be inspected carefully. 150 €

French
colonies

L213710 - Collection of the former French Colonies, out of 26 binders, with new * and used stamps from the classical
period.

650 €

French
colonies

L213711 - Collection of former French Colonies, on binder, with stamps, new * / **, and used, divided by country, 
many valuable stamps.

390 €

French
colonies

L213712 - Collection of former French Colonies, on binder, with stamps, new * / **, and used, divided by colonies, 
lots of valuable stamps, to be inspected carefully.

180 €

Taaf L213713 - Lot TAAF, with stamps, mostly new, very high catalog value. 1080 €
France L213745 - France collection, with Red Cross postcards, 1960s / 70s. 40 €
France L213913 - Blank album pages from France, 1977 to 1983, complete pages, with pockets. 10 €

Europe > Germany

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Germany Bund L213068 - Germany Bund collection, on album, from 1980 to 1996, double with stamps, new ** never hinged and 
used,

50 €

Germany Bund L213118 - Germany Bund collection, from 1990 to 1995, on album, double, with stamps, both new ** never hinged, 
both used.

20 €

Germany Postal
History

L213126 - Germany Postal History Collection, in stockcard box, with registered post from the 1990s. 10 €

Germany BUND L213174 - Germany BUND collection, on albums, from 1981 to 1990, with stamps, new ** never hinged. 20 €
Michel

Germany
catalog

L213599 - Michel catalog, Germany, year 2016, used 35 €

Michel
Germany
catalog

L213605 - Catalog Michel, Germany, specialized, Year 2008, used, on 2 volumes 50 €

Bavaria L213676 - Lot Bavaria, on album, with stamps, used. and new ** never hinged, all classified. 50 €
Germany Reich L213681 - 1933 Germany Reich, Wagner, cpl set, new ** never hinged, (only 6 and 20Pf have a very slight trace of 

hinged), Mi. 499-507, cv 1580.00 euros
450 €

Bund and L213688 - Lot, with librettos, of Germany Bund, and Berlin, also repeated. 45 €



Berlin
Germany Old

States
L213689 - Beautiful lot, Germany Old States, lots of valuable stamps, mostly used. Eg 3 examples of 18Kr Bavaria 
(Mi. 13a and 13b), Wuttemberg 18Kr blue, etc. Very high CV.

990 €

Germany Reich L213721 - Superb collection Germania Reich, on albums, from 1872 to 1918, Empire period, with stamps, new and 
used, enriched by postcards, envelopes, postal stationery, banknotes. Noticed Brutschilde almost cpl, also 5 marks, 
Reichpost. Very high catalog value.

1500 €

Germany Reich L213722 - Germany Reich Collection, on albums, from 1919 to 1923, inflation period, with new and used postage 
stamps, enriched with postcards, envelopes, postal stationery, banknotes.

850 €

Germany Reich L213723 - Germany Reich Collection, on albums, from 1924 to 1939, with new and used postage stamps, enriched 
by postcards, envelopes, postal stationery. Noted: 1 Marco Chicago Fahrt, Ipost leaflet, both signed Schlegel BPP, 
cpl Wagner sets. Very high catalog value.

1450 €

Germany Reich L213724 - Germany Reich Collection, on albums, from 1939 to 1945, with new and used postage stamps, enriched 
with postcards, envelopes, postal stationery, banknotes.

490 €

Germany Reich L213725 - Germany Reich Collection, on 2 stockbooks, with widely repeated reports. 50 €
Germany L213726 - Germany collection, on album pages, with stamps, new and used. Noted: Feldpost and Inselpost, 

including the Tunis stamp, signed BPP, other valuable stamps, signed. Very high catalog value.
590 €

Germany L213727 - Germany collection, on stockcard, with stamps, new and used, zones of occupation, also in cpl set, and 
signed, some varieties.

110 €

Germany Bund L213731 - Germany Bund collection, on 5 official 80's folders. With stamps, new ** never hinged. 15 €
Germany Bund L213749 - Germany Bund collection, in 5 official folders, with new stamps ** never hinged years: 1981, 1986, 1987, 

1988, 1989,
25 €

Germany Bund L213750 - Germany Bund collection, in 3 official folders, with new stamps ** never hinged years: 1989, 1992, 1999. 20 €
Germany Bund L213751 - Germany Bund collection, in 3 official folders, with new stamps ** never hinged years: 1992, 1996, 1999 25 €

Germany L213752 - Germany collection, on 3 binders, with 1 Day Issue stockcards, 1990s. 45 €
Germany L213753 - Germany Collection, on 2 binders, with postcards with special cancellations, Maximum postcards. 30 €
Germany L213754 - Germany collection, on 2 binders, with postal history. Look at the pictures. 15 €
Germany L213770 - Germany Collection, with Soviet Occupation and Bizona Postal History. 70 €

Germany Bund L213777 - Germany Bund collection, on 4 official folders, with stamps ** new never hinged, 1981-86-88-89. 15 €
Germany Bund L213778 - Germany Bund collection, on 4 official folders, with stamps ** new never hinged, 1992-1995. 25 €
Germany Bund L213779 - Germany Bund collection, on 4 official folders, with stamps ** new never hinged, 1981, 1993, 1994, 2000, 20 €
Germany Bund L213791 - Germany Bund Collection, on 5 albums, from 1981 to 1985, with stamps, new ** and used, and FDC, 

present at the same time.
50 €

Germany Bund L213792 - Accumulation, of first day stockcards, 80s and 90s, by Germany Bund 20 €
Germany L213804 - Collection Germany, on album pages, with stamps and blocks, new ** never hinged, in cpl set, from the 

Reich period, and Occupations. Good catalog value.
130 €

Germany L213805 - Germany collection, on stockbook, with stamps, new * / **. With interesting Reich lot. There are also 
banknotes on the binder.

45 €

Germany Bund L213809 - Germany Bund collection, on album, from 1949 to 1974, with stamps, new ** never hinged, very 
advanced, including post horn **, signed Schlegel BPP.

1200 €

Berlin L213810 - Berlin collection, on albums, from 1953 to 1973, with stamps, mostly new ** never hinged. 35 €
Sarre L213811 - Sarre Collection, on album pages, from 1951 to 1959, with stamps, mostly new ** never hinged, in sets 

cpl.
100 €

Sarre L213814 - Sarre Collection, on album pages, from 1920 to 1935, with new and used postage stamps. 60 €
Sarre L213815 - Sarre Collection, on albums, from 1947 to 1959, with new and used postage stamps. 210 €

Gdansk L213819 - Danzica Collection, on albums, from 1920 to 1939, with new and used postage stamps. 90 €
Memel L213820 - Memel collection, on albums, from 1920, with new and used postage stamps. 30 €

Close the letter L213841 - Lot of erinnofilia, new * / **, German area, also wax seals. 80 €
Close the letter L213842 - Lot of erinnofilia, new * / **, German area. 75 €

Thurn and
Taxis

L213859 - Incredible collection, Thurn and Taxis, coming from a very advanced philatelic exhibition, with used 
stamps, of enormous catalog value. Noticed: Mi. 35/36 and 46/49, signed BPP

1450 €

Germany L213862 - Space-travel envelope, addressed to the ISS-10 crew of the International Space Station. Photo certificate 
by Hopferwieser.

200 €

Germany DDR L213884 - Germany DDR collection, from the beginning to 1990, on large stockbook, with used and new stamps, 
many complete sets.

60 €

Germany L213886 - Collection Germany, Reich, Occupations, Plebiscite area, Bohemia and Moravia, etc., on stockbook, with 
used and new stamps * / **, many complete sets.

170 €

Germany Bund L213889 - Germany Bund collection, from beginning to 2000, on large stockbook, with new stamps ** never hinged, 
many complete sets.

70 €

Europe > Iberia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Spain L213699 - Spain collection, on stockbook, with stamps, new and used, from the classics, many valuable pieces, very 
high total CV.

450 €

Portugal L213830 - Portugal collection, on albums, from 1858 to 1980, with new and used postage stamps. 90 €
Spain L213878 - Spain collection, from the beginning until 1974, on 2 large binders, with used stamps, excellent classic 

section. Look at the pictures.
150 €

Spain L213896 - Lot Spain, with black and white proofs and color proofs, for a high overall value. 250 €

Europe > Italy Old States

COUNTRY / DESCRIPTION PRICE



TYPE
Tuscany L213861 - Lot Toscana, with 50 letter creases, from 1853 to 1860, travel on the Leopolda railway. 490 €

Europe > Italy Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Italy L213816 - Italy collection, on albums, from the Kingdom to the Republic, with new and used stamps. 100 €
Italy L213860 - Lot of Italian postal history, mainly prefilatelic, to be carefully inspected. 390 €

Europe > San Marino

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

San Marino L213832 - San Marino collection, on album, up to 1973, with new and used stamps. 30 €

Europe > Scandinavia

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Norway L213848 - Lot of Norwegian postcards, new ** never hinged, 90s, usually repeated 4 times. Very high catalog value. 450 €
Norway L213849 - Lot Norway, with stamps and blocks, new ** never hinged, repeated, on stockbook, very high overall 

value.
220 €

Norway L213850 - Norway collection, on albums, from 1975 to 2000, with stamps, new ** never hinged. 210 €

Europe > Swiss

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Swiss L213851 - Blank album Switzerland, 1955-1999, complete, for the Pro Patria and Pro Juventute sets. Including some 
leaflets.

60 €

Swiss L213852 - Swiss empty album, 1957-2000, complete, for ordinary sets, with pockets and case. Including some new 
miniature blocks **.

60 €

Swiss L213853 - Lot Switzerland, with 2 blocks of Pizzo San Gallo, new ** never hinged. 150 €
UN Geneva L213858 - UN collection, Geneva Topical, on 2 albums with case, from 1969 to 2000, with stamps, new ** never 

hinged.
120 €

Swiss L213893 - Swiss lot, with new stamps and leaflets ** 1960-63, repeated, ATM and 1 variety. Look at the pictures. 80 €

Europe > United Kingdom

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Isle of the
Channel

L213664 - Lot of postcards from the Channel Islands. Look at the pictures. 100 €

English
Channel

L213665 - Lot of postcards from the Channel Islands. Look at the pictures. 45 €

Commonwealth L213666 - Lot of Commonwealth Passbooks. Look at the pictures. 190 €
England L213680 - 1959, England, 3 values from the Castelli sets, De La Rue edition, new ** never hinged, Mi. 336/338, 

Holcombe certificates.
300 €

England L213687 - England lot, with postcards, also repeated. 35 €
England L213695 - England collection, with FDC from 1980, widely repeated. 40 €
England L213899 - England collection, from 1841 to the 1930s, with used stamps. Lots of classics for a high overall value! 250 €

Europe > Vatican

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Vatican L213669 - Lot Vaticano, with FDC, also Viaggiate. 45 €
Vatican L213670 - 2 August 1929, Vatican, First flight cover, to Genoa, with arrival stamp. 50 €
Vatican L213671 - Lot with postal stationery, not traveled, from the Vatican. 25 €
Vatican L213772 - Vatican collection, on albums, from 1942 to 1989, with stamps, new ** never hinged. 80 €



Vatican L213773 - Vatican collection, on album, with new ** never hinged and used stamps. Look at the pictures. 25 €
Vatican L213864 - Envelope traveled in space, with the Sojus TMA-04M spacecraft, towards the International Space Station. 

Photo certificate by Hopferwieser.
300 €

Vatican L213900 - Vatican collection, from 1978 to 2000, very advanced, perhaps complete, on album with case, with new 
stamps ** never hinged.

130 €

Europe > Europe Other

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

northern
Europe

L213504 - Northern Europe collection, on stockbook, with used stamps from the classics. 40 €

Michel catalog
South Western

Europe

L213598 - Michel catalog, South Western Europe, Year 2018, used 30 €

Monaco L213630 - Monaco collection, from 1973 to 2003, on stockbook, with stamps, blocks and miniature blocks, new ** 
never hinged.

70 €

Europe L213660 - Lot Europe, with stamps, on stockcard, new and used, to be inspected carefully. 130 €
Europe L213661 - Lotti Europa, coming from old auctions, including 2 lots, of German occupations, of WWII in Vilnius and 

Raseniai.
490 €

Europe L213672 - Lot Europe, on stockcard, with stamps, new and used, also cpl set. To be inspected carefully. 130 €
Europe L213682 - Europa Collection, on stockcard, with stamps, new and used, from the classical period, also beautiful 

envelopes, and old documents. To be inspected carefully.
80 €

Europe L213693 - Europa Collection, in stockcard box, with many postcards. 150 €
Europe L213700 - Incredible lot, of postal history, many pieces of great value, multicolored postage, and much more. 790 €
Monaco L213709 - Lot Monaco, with stamps, blocks, postcards, new ** never hinged, even repeated. 250 €
Andorra L213719 - Lot Andorra, with stamps, new and used, good catalog value. 150 €
Monaco L213720 - Monaco collection, from 1885 to 1979, with stamps, new * / ** and used, very high overall value. 650 €
Europe L213729 - Europe collection, on stockbook, with new and used stamps, Soviet Union lot noted. 80 €
Europe L213746 - Europa Collection, on stockbook, with blocks, miniature blocks, postcards, stamps, new and used. 45 €
Europe L213747 - Europe postcard collection. Look at the pictures. 15 €
Europe L213748 - Europe collection, on stockcard stock, with postage stamps, new ** never hinged, and used, especially 

Italy and Holland.
30 €

Liechtenstein L213760 - Liechtenstein collection, on album, from 1980 to 1988, with used stamps. 25 €
Europe CEPT L213774 - Europa CEPT collection, on albums, from 1956 to 1980, with stamps, new ** never hinged, in sets cpl. 150 €

Europe L213776 - European Postal History Collection, with beautiful postage. 30 €
Liechtenstein L213787 - Liechtenstein collection, on album, from 1912 to 1997, with new stamps * / **, in sets cpl. High catalog 

value.
250 €

Europe L213796 - Europa collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period, to be inspected carefully. 45 €
Europe L213799 - Europa Collection, on binder, with postcards, leaflets, and postal history. 40 €
Europe L213800 - Europe Collection, on albums, with stamps, blocks, and postcards, new ** never hinged, in sets cpl. 60 €
Europe L213801 - Europe collection, on album, with stamps, new ** never hinged, in complete sets. Lotti Switzerland, and 

Europe CEPT.
90 €

Ireland L213802 - Collection Ireland, on stockbook, from 1975 to 1984, with stamps, new ** never hinged. 60 €
Ireland L213803 - Ireland collection, on albums, from 1922 to 1987, with new stamps ** never hinged. Very high value! 1200 €
Europe L213817 - Europa Collection, on album, with stamps, new and used, to be inspected carefully. 80 €
Europe L213818 - Collection Europe, on stockbook, from the classics, with stamps, new and used, also lots from France, 

Belgium, Italy.
90 €

Europe L213833 - Europe collection, on stockbook, with stamps and blocks, new and used, also Belgium, Morocco, Greece 110 €
Europe L213835 - Europa Collection, on albums, with stamps, mostly used, from the classics. 80 €

Liechtenstein L213863 - Space-travel envelope, addressed to the ISS-43 crew of the International Space Station. Photo certificate 
by Hopferwieser. One of Liechtenstein's first space envelopes.

300 €

Europe CEPT L213885 - Europa CEPT collection, from 1985 to 1987, on stockbook, with new stamps **, many complete sets. 80 €
Europe CEPT L213887 - Europa CEPT collection, from 1973 to 1984, on large stockbook, with new stamps **, many complete sets. 180 €

Europe L213888 - Europe collection, from the classical period, on large stockbook, with used and new * / ** stamps, many 
complete sets.

130 €

Monaco L213897 - Monaco collection, from 1974 to 2004, on stockbook, with stamps, blocks and miniature blocks, new ** 
never hinged.

95 €

Europe L213903 - Europa collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period. 20 €

Africa

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Tanzania L213771 - Tanzania collection, on stockbook pages, from 1961 to 1974, with new stamps ** new never hinged. 90 €
Morocco L213879 - Morocco collection, from 1914 to 1990, on large stockbook, with new and used stamps. Look at the 

pictures.
100 €

Americas



COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

USA L213739 - USA collection, with miniature blocks and blocks, new ** never hinged, high face value. 180 €
USA L213740 - USA collection, in 9 official folders, Celebrate The Century, 1900s-1980s, complete. 45 €
USA L213741 - USA Collection, in 6 official folders, Celebrate The Century. 30 €
USA L213742 - USA Collection, in 7 official folders, Celebrate The Century. 35 €
USA L213743 - USA Collection, in 9 official folders, Celebrate The Century, 1900s-1980s, also repeated. 30 €
USA L213744 - USA collection, in 17 official packs, with miniature blocks, new ** never hinged. 90 €

UN New York L213854 - Beautiful UN New York emissions collection, on 4 albums with case, from 1951 to 2000, with stamps, new 
** never hinged.

320 €

Argentina L213876 - Argentina collection, from 1862 to 1990, on large stockbook, with used stamps. Look at the pictures. 90 €
Brazil L213877 - Brazil collection, from 1866 to 2003, on large stockbook, with used stamps. Look at the pictures. 90 €

Ecuador L213880 - Ecuador collection, from 1881 to 1999, on large stockbook, with used stamps. Look at the pictures. 80 €
United States L213883 - Beautiful United States of America collection, on large stockbook, with used and new * / ** stamps, also in 

complete and valuable sets.
290 €

Brazil L213894 - postcard from 1930, traveled with Graf Zeppelin, bound for the United States 90 €

Asia and Oceania

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Asia L213635 - Collection of China, Indonesia and Pakistan, with blocks and stamps, in complete sets, all new ** never 
hinged. Look at the pictures.

95 €

New Caledonia L213714 - Lot New Caledonia, with new * / ** and used stamps, very high catalog value. 450 €
French

Polynesia
L213715 - Lot French Polynesia, with stamps, mostly new, very high catalog value. 560 €

Wallis and
Futuna

L213717 - Lot Wallis and Futuna, with mostly new stamps. 140 €

French Oceania L213718 - Lot French Oceania, with stamps, new * / ** and used, 100 €
China L213789 - Beautiful lot China, with stamps, new and used, on stockbook pages, including beautiful no. 1, 1 Candarin,

new.
450 €

Asia L213905 - Asia collection, on stockbook, with stamps in complete sets and blocks, new ** never hinged. Noted very 
good CHINA lot.

190 €

Rest of the world

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

World L213674 - Lot World, with Postal History, (mainly Travel postcards). 5 €
St. Helena L213678 - 1856, St. Helena, 6p, Blue, SG 1, new * with partial gum, 4 margins, Holcombe certified. 200 €

World L213690 - Lot World, from the classics, new and used, many valuable stamps. Eg. excellent lot Belgium, 5 Kopechi 
of Finland, etc.

250 €

World Postal
History

L213701 - Collection of postal history, world, with many beautiful postages, including former English colonies. 80 €

St. Pierre and
Miquelon

L213716 - Lot St. Pierre and Miquelon with stamps, new * / ** and used, very high catalog value. 450 €

World L213730 - World Collection, on stockbook, with mainly used stamps. China lot noticed. 80 €
Europe - World L213788 - Europe - World Collection, with new * and used stamps, on old Kabe album, lots of valuable classics, to be

inspected carefully.
580 €

World L213798 - World Collection, on stockbook, with stamps, new and used, from the classics, to be inspected carefully. 45 €
Europe - World L213836 - Europe - World Collection, on stockbook, with stamps, mostly used. 40 €

World L213840 - World Collection, on albums, with stamps, mostly used, to be inspected carefully. 60 €
UN L213855 - UN lot, with miniature blocks, new ** never hinged, on album with case. 30 €
UN L213856 - UN collection, on stockbook, with stamps, new ** never hinged, repeated. 30 €

World L213868 - World Collection, on stockbook, with used stamps, even repeated ones, from the classical period. Noted 
interesting lots South America and Australia. Look at the pictures.

80 €

World L213869 - World Collection, on stockbook, with used stamps, even repeated ones, from the classical period. Look at 
the pictures.

50 €

World L213870 - World Collection, on stockbook, with used stamps, even repeated ones, from the classical period. To be 
inspected carefully! Look at the pictures.

140 €

World L213871 - World Collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period. Noted interesting classic lotes
from India, Ceylon, Hong Kong and Malaysia, with lots of valuable stamps. Look at the pictures.

240 €

World L213872 - World Collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period. Look at the pictures. 20 €
World L213873 - World Collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period. Look at the pictures. 90 €
World L213874 - World Collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period, many of the former English 

colonies. Look at the pictures.
60 €

World L213875 - World Collection, on stockbook, with used stamps, from the classical period. Look at the pictures. 30 €
World L213892 - World Collection, from the classical period, with used and new stamps * / **, on large stockbook, 

interesting China lot noted.
150 €

World L213901 - World Collection, on large stockbook, with used stamps, from the classical period. 60 €
World L213904 - World Collection, with leaflets, FDC and postage stamps, used, in complete sets, mainly Asian countries, 

including China, noted Chrysanthemums sets of 1964.
95 €

World L213906 - Lot of new * hinged stamps, in complete sets, on 7 folders, 6 stockcards and 1 stockbook block. Look at 40 €



the pictures.

Topical

COUNTRY /
TYPE

DESCRIPTION PRICE

Zeppelin L213685 - Lot, of over 30 pieces including letters, postal stationery, postcards, traveled with airships, Zeppelin, in the 
1930s.

450 €

Hot air balloon L213697 - Collection of travel envelopes, ballooning topical. 55 €
Europe L213728 - Lot Europe, in parchments, with stamps, new ** never hinged, European theme, in cpl set, 15 €

Various Topical L213775 - Various Topical Collection, on stockbook, with stamps, new ** and used. 120 €
Animals L213785 - Animal topical collection, on album, with stamps, used. 25 €
Religion L213797 - Religion-topical collection, on stockbook, with stamps, new, also in cpl. 50 €

Banknotes L213822 - Lot of banknotes, on stockbook, mainly in the German area, emergency issue (NOTGELD). 120 €
Labels L213823 - Lot of labels, matchboxes, and advertising labels, from all over the world, including China. 60 €
Labels L213843 - Lot of labels, matchboxes, and advertising labels, on stockbook cabinet, 40s / 50s / 60s. 45 €
Labels L213844 - Lot of labels, matchboxes, and advertising labels, on stockbook cabinet, 1950s / 60s. 45 €
Space L213865 - Lot consisting of various autographs by cosmonauts and the Trans-Millennium leaflet, traveled aboard the 

RSM-40M rocket, took off on 31 December 1999 and returned to earth on 1 January 2000.
100 €

Monuments L213882 - Thematic collection 1975 Year of Protection of Monuments, on albums, with stamps and blocks, new ** 
never hinged, even not indented, also note coins and postal history. High overall value.

130 €

Theater and
Cinema

L213909 - Theater and Cinema thematic collection, on large albums, with postage stamps, postal stationery, 
envelopes with special cancellations, including vintage ones. Look at the pictures.

30 €

Famous
characters

L213910 - Thematic collection Famous people, on large albums, with postage stamps, postal stationery, envelopes 
with special cancellations, erinnofili. Look at the pictures.

25 €

Diet L213911 - Thematic collection Food, on large albums, with postage stamps, postal stationery, envelopes with special 
cancellations, including vintage ones. Look at the pictures.

25 €


